
EMLÉKEZTETŐ 

Készült a Magyar Népművelők Egyesülete elnöksége 2020. szeptember 23-i elnökségi 

üléséről. 

 

Helyszín: KMO Művelődési Központ  

Jelen vannak: 

− Bordás István elnök 

− Gábor Ilona, Gábor Klára, Bak Lajos, Juhász Zsófia, Kovács Balázs, Orbán Hédi 

elnökségi tagok, 

− Lángné Nagy Mária, Gazdik István és Fróna Katalin a felügyelő bizottság tagjai, 

− Kovács Lászlóné pénzügyi vezető. 

 

1. A Kultúrházak éjjel-nappal 2021. akció  

A vírus helyzet várható alakulás okán a szükségesnek látszott az rendezvény időpontjának és 

formájának újragondolása. Eredetileg a rendezvényt 2021. február 5-e 7-e közé tűzték ki. 

Az elnök részérők két alternatíva hangzott el. Egyrész a korábban tervezett időpontban való 

megrendezés, de online módon. Úgy, hogy nem rendezvények, hanem közművelődési 

szervezetek portfolióját töltik fel a résztvevők. Ennek a létrejövő adatbázisnak, lenne a 

promóciója az akció. Második verzió, hogy a rendezvényt elhalasszák. 

Az elhangzott javasaltok alapján az elnökség úgy határozott, hogy a 2021 évi Kultúrházak 

éjjel-nappal rendezvénysorozatot 2021. április 9-10-11-én tartják, amennyiben a vírushelyzet 

megengedi. Ha lehetséges a program előkészítése, során és az informatikai háttér kialakításakor 

figyelembe veszik az online megvalósíthatóság szempontjait is. 

2. A november 3-i szakmai nap 

Az elnökség úgy határozott, hogy a vírus járvány miatt a november 3-ára tervezett ceglédi 

szakmai napot személyes jelenlét formájában nem fogják megtartani.  

Az ősz folyamán kettő vagy három online rendezvényt szervez az egyesület, amely reagál az 

aktuális szakmai kihívásokra. Így várható a szakmai képesítési feltételek újra szabályozása. A 

rendezvények időpontjáról és a tartalmáról későbbi ülésein dönt majd az elnökség. 

A szakmai napra tervezett kitüntetés átadást az egyesület nem tartja meg. 2020-ban tehát az 

egyesületi kitüntetéseket nem adja ki. A következő kitüntetés átadásra a 2021. évi vándorgyűlés 

kereti között kerül majd sor. 

 


